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一、填空题（将正确答案填入下列空白处，每题1分，共10分）

　　1、触点系统的结构形式有　　　　　、指形触点。
　　2、工作在交流电压　　　　V、或直流电压1500V及以下的电路中起通断、保护、控制或调节作用的电器产品叫低压电器。
　　3、交流接触器的触点系统分为　　　　　　和辅助触点，用来直接接通和分断交流主电路和控制电路。
　　4、热继电器有多种结构形式，最常用的是　　　　　结构，即由两种不同膨胀系数的金属片用机械碾压而成，一端固定，另一端为自由端。
　　5、熔断器主要作为电路的　　　　　保护元件。
　　6 、三相笼型异步电动机的制动方法一般采用机械制动和电气制动，其中电气制动方法有：　　　　　、能耗制动、再生制动等。
　　7、电气控制系统中常用的保护环节有　　　保护、过电流保护、过载保护、失电压保护、欠电压保护、过电压保护及弱磁保护等。
　　8、PLC的基本结构由　　　　　、存储器、输入输出接口、电源、扩展接口、通信接口、编程工具、智能I/O接口、智能单元等组成。
　　9、按PLC物理结构形式的不同，可分为　　　　和模块式两类。
　　10、PLC常用的编程语言有：　　　　、指令表、高级语言。

二、选择题（下列每题只有一个正确答案，将正确答案的代号填入括号内，每题2分，共20分）
　　1、电磁机构中，吸引线圈的作用是：（　　）
　　　　A、将电能转化成磁场能量　　　 B、将磁场能转化成电能　
　　2、用来分断或接通控制电路的是交流接触器的（　）
　　　　A、辅助触点　　　　　　　　　 B、主触点
　　3、电磁式交流接触器和交流继电器的区别是：（　）
　　　　A、交流接触器有短路环，而继电器没有　
　　　　B、交流接触器有主、辅助触点之分，而继电器没有
　　　　C、没有区别
　　4、下列对PLC输入继电器的描述正确的是：（　）
　　　　A、输入继电器的线圈只能由外部信号来驱动
　　　　B、输入继电器的线圈只能由程序来驱动
　　　　C、输入继电器的线圈既可以由外部信号来驱动又可以由程序来驱动
　　5、把线圈额定电压为220V的交流接触器线圈误接入380V的交流电源上会发生的问题是：（　）
　　　　A、接触器正常工作　　 B、接触器产生强烈震动　　C、烧毁线圈　 D、烧毁触点
　　6、中间继电器的电气符号是：（　　）
　　　　A、SB　　　　　　　　 B、KT　　　　　　　　　 C、KA　　　　　 D、KM
　　7、自动空气开关的电气符号是：（　　）
　　　　A、SB　　　　　　　　 B、QF　　　　　　　　　 C、FR　　　　　 D、FU
　　8、下列对PLC软继电器的描述，正确的是：（　）
　　　　A、有无数对常开和常闭触点供编程时使用
　　　　B、只有2对常开和常闭触点供编程时使用
　　　　C、不同型号的PLC的情况可能不一样
　　　　D、以上说法都不正确
　　9、OR指令的作用是：（　　）

　　　　A、用于单个常开触点与前面的触点串联连接

　　　　B、用于单个常闭触点与上面的触点并联连接

　　　　C、用于单个常闭触点与前面的触点串联连接

　　　　D、用于单个常开触点与上面的触点并联连接

　　10、用于驱动线圈的指令是：（　）
　　　　A、LD　　 B、AND　　 C、OR　　 D、OUT
三、判断题（下面各题正确的在括号内划√，错误的在括号内划×，每题2分，共20分）
　　1、电磁式交流接触器的铁心端面上必须安装一个铜制的短路环。　（）
　　2、产生电弧的条件是：A、在大气中断开电路 B、被断开电路的电流超过某一数值 C、断开后加在触点间隙两端电压超过某一数值（在12—20V之间）（）
　　3、交流接触器在灭弧装置损坏的情况下也可以使用。（）
　　4、安装刀开关时，刀开关在合闸状态下手柄应该向上，不能倒装和平装，以防止闸刀松动落下时误合闸。（）
　　5、一般情况下，速度继电器有两对常开触点和两对常闭触点，当电动机带动其转子向某方向运行达到某一转速时，有一对常开触点接通，常闭触点断开，所以速度继电器可以用于电机的制动控制。（）
　　6、PLC的输出继电器的线圈不能由程序驱动，只能由外部信号驱动（）
　　7、PLC的输出线圈可以放在梯形图逻辑行的中间任意位置。（）
　　8、PLC的软继电器编号可以根据需要任意编写。（）
　　9、在绘制电气元件布置图时，重量大的元件应放在下方，发热量大的元件应放在上方。（）
10、在设计PLC的梯形图时，在每一逻辑行中，并联触点多的支路应放在左边。（）

四、分析题

1、画出多地控制的控制电路图。（共20分）


　　
　　2、写出下面梯形图的程序语句。（共20分）
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